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Poziv za plaćanje članarine HGD u 2024.

Poštovane kolegice i kolege, članice i članovi Hrvatskog geotehničkog društva, pozivam Vas na plaćanje članarine za Hrvatsko geotehničko društvo te međunarodna društva po izoboru  (ISRM – International Society for Rock Mechanics and Rock Engineering i/ili ISSMGE - International Society for Soil Mechanics and Geotechnical Engineering). Iznos pojedinačne članarine dan je u nastavku i ovisi o broju udruga u kojima želite biti članovi:
· 10,00 EUR (za one koji žele biti članovi HGD-a),
· 20,00 EUR (za one koji žele biti članovi HGD-a i ISRM-a),
· 40,00 EUR (za one koji žele biti članovi HGD-a i ISSMGE-a),

· 50,00 EUR (za one koji žele biti članovi HGD-a, ISSMGE-a i ISRM-a).
Pozivamo vas da uplatite članarinu po vašem izboru članstva u HGD-u i/ili međunarodnim udrugama. 

Prilažem popis članova HGD-a u kome ćete naći vaš matični broj. 

Podaci za uplatu:
Primatelj:
HRVATSKO GEOTEHNIČKO DRUŠTVO
Zagreb, Berislavićeva 6
Račun: 
2360000-1101437707)
IBAN: HR4823600001101437707
Svrha: 
članarina za 2024. godinu 
Poziv na broj: 
XXXXX-2024 
(Broj XXXXX predstavlja Vaš matični broj u popisu članova HGD-a, a 2024 govori o godini za koju je članarina plaćena.)
Iznos: 
(Odaberete sami prema članstvu u međunarodnim društvima.)
Napominjemo da će se članarine međunarodnim društvima uplatiti samo za članove koji izvrše uplatu do 29. ožujka 2024. godine. Obaveza HGD-a je tijekom ožujka dostaviti popise međunarodnim društvima.
Isto tako, treba imati u vidu da samo članovi međunarodnih društava mogu biti autori ili koautori članaka na konferencijama koje organiziraju međunarodna društva. O ostalim pogodnostima članstva u međunarodnim društvima upoznajte se na njihovim web stranicama (popis značajnijih pogodnosti zbog pripadnosti međunarodnim društvima dan je i na kraju ovog dokumenta):

www.isrm.net
www.issmge.org
Molimo članove koji nisu platili članarinu za 2023. (samo članarina u HGD) i eventualno ranije godine da to učine prilikom plaćanja članarine za ovu godinu.
Napominjemo da prema članku 13. Statuta HGD-a, članstvo prestaje bez posebne odluke ako član nije platio članarinu za dvije prethodne godine.
Na temelju odredbi Opće uredbe o zaštiti podataka GDPR (NN 42/18) obavještavamo Vas kako HGD prikuplja i obrađuje vaše podatke s ciljem vođenja evidencije članstva i u druge, zakonom propisane svrhe. Uplatom članarine Vi zadržavate status aktivnog člana HGD-a te smatramo da dajete privolu da temeljem Statuta, Vaše Ime, Prezime i matični broj u Udruzi tretiramo kao javno dostupni podatak, prikazan na popisu članova naše Udruge. Osnovne podatke, koji uključuju Ime i Prezime, matični broj u Udruzi i email adresu članova koji uplate članarinu za članstvo u nekom od međunarodnih strukovnih društava (ISSMGE, ISRM), prosljeđujemo tajništvima tih društava, kako biste ostvarili prava u navedenim društvima i primali obavijesti. Vi u svakom trenutku imate pravo zatražiti ograničavanje obrade Vaših podataka ili uložiti prigovor na obradu podataka, a za dodatne informacije vezane uz GDPR informirajte se na našim stranicama. 
Za sve dodatne informacije možete se obratiti sljedećim članovima Upravnog odbora HGD-a:

Blagajniku: 
Igor Sokolić (igor.sokolic@geotehnicki-studio.hr; tel: 091/301 2437) - pitanja koja se odnose na iznose članarina i uplate
Tajniku: 
Krunoslav Minažek (krumin@gfos.hr; 
tel: 098/98 831 015) - pitanja koja se odnose na status članstva
S poštovanjem,

Krunoslav Minažek
Tajnik HGD-a

Popis pogodnosti za članove ISRM i ISSMGE
The current benefits given to ISRM members are (https://isrm.net/page/show/863) :
Individual and corresponding members

· ISRM Newsletter.

· Access to reserved content such as online courses, download of Suggested Methods and Reports, Rock Mechanics lectures, videos, slide collection, etc.

· Right to participate in the ISRM Commissions.

· Registration with a 20% discount in the ISRM Congress, International and Regional Symposia and Specialised Conferences.

· Personal subscription to the International Journal of Rock Mechanics and Mining Sciences at a discounted price (see details).

· Personal subscription to the Journal Rock Mechanics and Rock Engineering at a discounted price.

· Free download of up to 100 papers per year from the ISRM Digital Library at OnePetro.

· Discount on purchases of CRC Press books: 40% discount on books in the ISRM Book Series; 30% discount on all other CRC Press books. To access the discount tokens follow this link (login necessary).

An individual who is a member of ISSMGE via his/her own national Member Society, can enjoy the following benefits, amongst others (https://www.issmge.org/faq) :
· be a part of the wider international community of Engineers, Academics and Contractors that actively participate in ground engineering;
· benefit from discounted ISSMGE member registration fee rates for regional, international and specialist TC conferences;

· be able to participate in the ISSMGE Technical Committees, whose purpose is to appraise current research and practice, promote dialogue between practitioners and academics, collate information and disseminate findings.  Members of Technical Committees participate in discussions and symposia, prepare/publish surveys and reviews of available literature, and organise and attend specialty conferences and sessions;

· receive an electronic copy of the ISSMGE Bulletin via the member society;

· be appointed Panellist, Discussion Leader, Invited Lecturer at Regional and International Conferences;

· contribute to international co-operation by participating as a lecturer in the ISSMGE International Seminar (formerly known as Touring Lectures);

· supporting young geotechnical engineers’ conferences by participating as a lecturer in the International and Regional Young Geotechnical Engineers Conferences;

· participate in ISSMGE Conferences as a delegate or “person on stage” (subject to support from your member society).

